
令和 3年度

藤 蔭 高 等 学 校 前 期 入 学 試 験 問 題

数  学 ( 50分  )

試験開始の合図があるまで,この「問題」を開かず,下記の注意事項をよく読んでください。

注 意 事 項

1.試験中は,わ き見をしたり,勝手に話をしてはいけません。道具の貸し借り
もしてはいけません。不正行為のないように注意してください。

試験中の途中退室はできません。

試験中,気分が悪 くなった人は,黙って手をあげて ください。

4.問題用紙と解答用紙は別々の用紙です。答えは解答用紙に書いてください。
解答用紙には受験番号をはっきり書いてください。

5.問題に脱落や印刷の不鮮明な部分などがあったら,黙って手をあげてくだ
さい。

6.試験が終ったら,解答用紙は裏にして机の上に置いてください。問題用紙は
持ち帰ってください。

２

　

　

　

３

受 験 番 号 名
争
リ
ユ
ロ



【1】 次の (1)～ (5)の計算をしなさい。

(1)-7-(-4)

(2)-23+(-2)2

/∩ 、 2χ +y  4χ ―y
υヽノ
 3~~~丁

~

(+) (xy2)= * ry * r'y'

「
=~

(5)√両+ギ士
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【2】 次の (1)～ (10)の問いに答えなさい。

(1)連立方程式
5χ -2y=4
4χ +y〓 11 を解きなさ

い。

(2)α =、/百 -1の とき,α2+2α -8の値を求めなさい。

(3)2く 、/万 <4を満たす自然数 αの個数を求めなさい。

(4)あ る自然数 χに 3を加えた数に, もとの自然数 χをかけると54になる。このとき, もとの

自然数 χを求めなさい。

(5)レス トランのある日の利用客のうち, 24人がサラダを注文した。これは,その日の利用客の

40%に あたる。利用客全体の人数を求めなさい。

(6)下の資料は,生徒 10人の数学のテス トの結果をまとめたものである。中央値を求めなさい。

I

73

93

81

87

55

48

98

62

78

80

(7)大小 2つのさいころを同時に投げるとき,大きいさいころの目の数が,小 さいさいころの目の

数の 2倍になる確率を求めなさい。
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(8)次の数字は,あ る法則によって並んでいる。 1列 目から4列 目までの数が,初めて

すべて 0になるのは,何行日か答えなさい。

1列 目  2列 日  3列 目  4列 目

1行 日

2行 日

3イ了目

4なテロ

5行 日

6イ丁目

7イ丁目

8イ予目

9行 日

10イ予目

1

0

1

0

1

0

1

0

1

0

1

2

0

1

2

0

1

2

0

1

1

2

3

0

1

2

3

0

1

2

1

2

3

4

0

1

2

3

4

0

(9)右の図において,三角形ABCDEは 正三角形である。∠χの大きさを求めなさいc

A

(10)△ ABCに おいて,点 Cを辺AB上 の点 Pと 重なるように折ったときの折 り目を ,

定規とコンバスを使って作図しなさい.ただし,作図に用いた線は消さないこと。

A

EB

DC

B
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【3】 右の図のように△ABCが あり,辺 BCの 中点をD,
∠ADCの 二等分線と辺ACと の交点をEと するc
また,∠ ADB=2∠ ACDで あるc、

このとき,次の

(1),(2)の 問いに答えなさい。

(1)∠ BAC=90° であることを以下のように証明した。 (
下の語群から1つずつ選び,記号で答えなさい。

CB

A

E

D

)に適す る語句や記号を

(証明 ) △ADCにおいて,頂点Dの内角と外角の関係より,
∠DCA十 ∠ ( ① )=∠ ADB

∠ADB=2∠ ACDで あるから,
∠DCA=∠ (① )

よつて,△ ADCは ( ② )三角形であり,
CD=(③ )

DEは ∠ADCの 二等分線 なので ,

AC( ④ )DE,
AE=( ⑤ )

△ABCにおいて,点 D,Eはそれぞれ辺BC,CAの 中点なので,
(⑥ )よ り,AB(⑦ )ED
∠BACと ∠DECは ( ③ )の 位置関係であるか ら,

∠BAC=∠ DEC

したがつて,∠ BAC=90° である。      (証 明終わ り)

【語群 】

(2)△ABCと △EDCの 面積の比をもっとも簡単な整数比で表しなさい。
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ア,正     イ .

キ.同位角  ク .

ス.AB  セ .

テ.≡ (合同記号 )

二.中点連結定理

ウ.直角   工 .

ケ.対頂角  コ.

ソ.AD   夕 .

卜.上 (垂直記号 )

ヌ.円周角の定理

オ.DAC  力 .

サ.外角   シ .

チ.CE   ツ .

ナ.〃 (平行記号)

ネ.三平方の定理

二等辺

錯角

AC

DAB

内角

BC

AED

円周角

DE



【4】 A社では,工場から搬入された製品χ kgについて, 下記の 【工程α】を行い,残った製品は

すべてB社ヘオ舟受送する。B社では,A社から搬入された製品について,下記の 【工程 b】 を行い,
残った製品はすべて倉庫に搬送する。χ>3と して,次の (1)～ (5)の問いに答えなさいЭ

【工程α】搬入された製品から l kgをサンプルとして保存し,その残りの2分の1を使用する。

【工程b】 搬入された製品から l kgをサンプルとして保存し,その残りの3分の1を使用す

(1)χ =15の とき,B社に搬送される製品の量は何 kgか求めなさいc

(2)B社に搬送される製品の量を,χ を用いて表しなさい。

(3)【 工程 b】 で使用する製品の量が 6 kgの とき,χ の値を求めなさい。

(5)B社に搬送される製品の量と倉庫に搬送される製品の量の差が 26 kgの とき,χ の値を
求めなさい。
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(4)倉庫に搬送される製品の量を,χ を用いて表しなさい。



【5】 右の図のように,関数 y=αχ2… .① のグラフがある。

直線 ′は関数①と2点A,Bで交わり,点 Aの座標は
(-1, 1),点 Bの χ座標は 2である。○を原点と
して,次の (1)～ (5)の 問いに答えなさい。
ただし, 1目 盛りを lcmと する。

(1)定数 αの値を求めなさい。

ノ

①

′

B

A

-1 0 2 χ

(2)直線 ′の方程式を求めなさい。

(3)△ OABの 面積を求めなさい。

(4)点 Aを通り,△ OABの 面積を 2等分する直線の方程式を求めなさい。

(5)2点 C,Dを ,四角形ABCDが 正方形になるようにとる。ただし,C,Dの y座標はともに
正であるとする。このとき,原点を通 り,正方形ABCDの 面積を 2等分する直線の方程式を
求めなさい。
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令 和 3年 度
前 期 入 学 試 験 数学解答用紙

【1】

【2】

【3】

【4】

【5】

1 2 /И ヽ
ヽ4■ ノ (5)

1 /r、 ヽ
ヽ∠′ノ

/ぅ ヽ
(ヽ)ノ (4) 5

「χ=
ヽ

ty=
個 χ = 人

(6) (7) (10)

A

P

B C

(8) (9)

行 日 度

(1)

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ③

(2)

△ABC:△EDC

1 (2) /つ ヽ
ヽ0ノ 4 5

kg kg χ := kg χ :=

1 (2) /`、 ヽ
Cヽ)ノ (4) 5

α := y
θη12

y y=

受 験 番 号
合

計

点

(3)


